

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报  
国内统一刊号: CN37-0038  
网址: http://www.632news.com

今天夜间到明天白天,全市天气多云间阴,南风2~3级,气温20~33℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: zrrbxwb@126.com

2015年6月17日 星期三

农历乙未年五月初二 第11477期 今日八版 市中区域十二版

A版

枣庄银行

ZAOZHUANG BANK

首届最美微笑员工最美服务窗口

推选活动

开始啦!

活动时间: 2015年6月8日-17日



## 中共中央印发《中国共产党党组工作条例(试行)》

新华社北京6月16日电 经中共中央批准,《中国共产党党组工作条例(试行)》(以下简称《条例》)正式颁布,自2015年6月11日起施行。

在中央和地方国家机关、人民团体、经济组织、文化组织、社会组织和其他组织领导机关中设立党组,是我们党从国情出发创造的一项重要制度,是确保党的理论和路线方针政策得到贯彻落实的重要途径。

中央要求,各级党委要从全面从严治党、制度治党、依规治党的战略高度,充分认识加强和改进党组工作的极端重要性和现实紧迫性,加强对《条例》实施的组织领导。要抓好《条例》的宣传解读和学习培训,使各级党组织和广大党员干部特别是领导干部深刻理解《条例》精神,准确掌握《条例》主要内容,增强运用《条例》做好党组工作的能力。要加强督促落实,确保《条例》各项规定要求落到实处。

## 滕州成功创建全国地质灾害防治高标准“十有县”

本报滕州讯 目前,国土资源部公布了2014年度全国地质灾害防治高标准“十有县”名单,滕州市榜上有名。

2013年以来,滕州市在全市范围内开展了以创建“有制度、有机构、有经费、有监测、有预警、有评估、有避让、有宣传、有演练、有效果”为主要内容的地质灾害防治高标准“十有县”建设活动。该市制订“创建方案”,完善了地质灾害防治调查排查、巡查核查、值班值守等11项制度,建立健全了市、镇、村三级地质灾害防治网络,将21处地质灾害隐患点均纳入群测群防体系,先后组织实施

地质灾害治理项目10余个。同时,制定了《滕州市突发性地质灾害应急预案》,明确应急避险场所,开展应急演练,在隐患点设置警示石碑和警示牌、警示标语,及时发放“避险明白卡”和“防灾明白卡”,并充分利用“5·12”防灾减灾日及“6·25”土地日进行地质灾害防灾减灾政策宣传,切实提高了全社会地质灾害防治的自觉性和抵御地质灾害的能力,有效保护了人民群众生命财产安全。自2004年以来,全市没有引发一例地质灾害事故。

(记者 王兆虎 通讯员 苗培君)

## 山亭退休人员养老金均月增238元

山亭讯 6月8日,笔者在山亭区人社局获悉,自今年1月1日起,山亭区再次提高企业退休人员养老金待遇,人均月增238元,这是自2005年以来,该区连续第十一为企业退休人员提高养老金待遇,也是增幅最大的一年,调整后的养老金6月底前发放到位。

据悉,此次调整对象为2014年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取养老金的企业退休、退职人员。

提高方案新增了与缴费年限挂钩调整办法,按三部分计算增加养老金;定额调整部分,退休人员每人每月增加125元;缴费年限挂钩调整部分,根据退休人员

缴费年限长短划分7个档次,月增加额为30至90元;与本人养老金水平挂钩调整,按照2014年12月本人月基本养老金的3.3%计算增加。在普遍提高的基础上,继续对年满70周岁以上退休人员,基本养老金偏低的企业退休军转干部进行倾斜。退职人员调整办法,定额部分按退休人员标准的80%计算增加,每人每月增加100元。

经核查,该区共有4366人享受此次待遇调整,企业养老保险基金支出每月增加106万元。至此,全区企业退休人员养老金水平由2005年的人均630元/月提高到目前的人均1786元/月。(朱宗峰 葛琼)

## 各区(市)2015年5月份环境空气质量生态补偿考核及现状排名

PM2.5浓度最好的是山亭区,为 $68\mu\text{g}/\text{m}^3$ 、最差的是高新区,为 $90\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,改善幅度最大的是市中区,为7.2%、恶化幅度最大的是高新区,为-18.4%;PM10浓度最好的是山亭区,为 $133\mu\text{g}/\text{m}^3$ 、最差的是峰城区,为 $176\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,改善幅度最大的是台儿庄区,为17.7%、改善幅度最小的是山亭区,为11.3%;SO<sub>2</sub>浓度最好的是台儿

庄区,为 $22\mu\text{g}/\text{m}^3$ 、最差的是滕州市,为 $84\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,改善幅度最大的是峄城区,为56.9%、恶化幅度最大的是滕州市,为-16.7%;NO<sub>2</sub>浓度最好的是峄城区,为 $23\mu\text{g}/\text{m}^3$ 、最差的是市中区和台儿庄区,为 $33\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,改善幅度最大的是台儿庄区,为50.8%、改善幅度最小的是山亭区,为4.0%。

区(市)	5月份浓度均值(微克/立方米)							空气质量改善得分	空气质量改善排名	空气质量现状排名		
	PM2.5		PM10		SO <sub>2</sub>		NO <sub>2</sub>					
本月	同比改善率%	本月	同比改善率%	本月	同比改善率%	本月	同比改善率%					
市中区	77	7.2	148	15.4	70	34.0	33	8.3	13.35	1		
峄城区	76	-4.1	176	14.2	31	56.9	23	32.4	9.80	2		
台儿庄区	71	-6.0	144	17.7	22	55.1	33	50.8	9.70	3		
山亭区	68	0.0	133	11.3	56	17.7	24	4.0	4.45	4		
薛城区	81	-12.5	142	15.0	53	24.3	26	40.9	2.70	5		
高新区	90	-18.4	145	12.7	67	33.7	29	14.7	0.35	6		
滕州市	84	-16.7	141	15.1	84	-16.7	29	19.4	-4.55	7		
										6		

备注:改善得分和现状排名根据《枣庄市人民政府办公室关于在全市实行环境空气质量生态补偿的通知》规定计算。

2015山东·枣庄  
距第三届时智力运动会  
开幕式还有 87 天  
奔腾齐鲁风 智绘中国梦

北京二商骏德酒业枣庄销售中心  
地址: 枣庄新城嘉豪国际广场C座104号 电话: 18963252139 1336126100

枣庄银行  
首届最美微笑员工最美服务窗口  
推选活动  
开始啦!  
敬请关注枣庄银行官网/微信官网

活动时间: 2015年6月8日-17日



## 倾情为民暖民心

——记“全省人民满意政法单位”市中级人民法院

本报记者 张文莉 刘玉燕 通讯员 高健 周永恒

行工作的监督管理,改进干警司法作风,有效提升了审判质效。近5年,全市法院审结各类型案件21.1万件,经二审后服判息诉率为99.82%,连续多年在省法院考核中位居全省法院前列。今年年初,市法院被授予“全省人民满意政法单位”称号。

去年年底,该集团因股权转让纠纷申请对淮北某房地产公司开发的房产进行诉讼保全。根据上级法院的委托,市法院在办案时发现申请保全的房产属于“小产权房”无法保全,但市法院办案人员并没有因此一推了之,而是耐心查询该公司的其他财产并依法予以保全。这是市法院公正高效文明办案的一个缩影。

2011年以来,市中级法院把公正便民贯穿于审判执行的每一个环节,加强对审判执

难,真是太感谢了!”市法院未成年案件综合审判庭庭长衣媛媛为被害人高某送去“新起点——小额爱心资助”项目捐款时,高某的父亲激动地说。

未成年人高某因交通事故住院,但巨额的手术费让高某家人无力承担。市法院不仅快速审理了该案件,还在结案后尽最大努力,热心帮助高某解决实际困难。在为其申请了司法救助金后,还积极联系到北京青少年法律援助与研究中心的“新起点——小额爱心资助”项目,并在后者的帮助下,为高某申请到了最高额救助资金。

全市两级法院还在全省法院较早地设立了诉讼服务中心,推行诉讼引导、立案审查、案件查询“一站式”服

务,诉讼材料、法定手续、诉讼风险一次性告知,努力让当事人少跑一趟腿、少找一个人、少花一块钱。同时,通过预约开庭、巡回审判、错时办案、假日法庭等措施,为群众提供了零距离、全方位的诉讼服务。

公正安民

“秉公执法、公正判决”峄城区运输户李某向法院赠送的一面锦旗上这样写道。

2009年6月,李某的两部车辆与他人发生交通事故,并赔偿了受害人4.8万元。随后,李某向某保险公司提出理赔申请,但因该保险公司人员变动等原因,理赔未能如愿,且连李某是否提出过理赔申请等都成了一个未知数。案件诉至

法院后,一审法院以超过诉讼时效为由驳回了李某的诉讼请求。市法院在二审过程中,通过仔细阅卷发现该案一些关键证据存有疑点,遂到有关部门进行实地调查核实,并依据查明的事实依法对一审法院判决进行了改判。

针对群众对司法公正的新期待,全市法院加强了对审判执行活动的内部监督管理,把每个环节的相关信息即时录入审判管理系统,庭审过程同步录音录像,同步生成电子卷宗,数据集中存储、长期保存,院领导、审判管理人员乃至社会公众都能对案件进行远程“零距离”监督;推行审务督察制度,随案发放监督卡,方便当事人投诉举报。(下转A2版)



夏季消防安全演练

6月16日,市中区消防大队来到枣庄日报社开展夏季消防安全演练,现场讲解消防器材的使用方法并组织应急演练,增强职工的防火意识和自救常识。

图为消防官兵正在讲解如何使用干粉灭火器。(记者 刘品 摄)

## 韩国中东呼吸综合征疫情不容乐观

## 市外侨办提醒出境人员注意防控

本报讯 近期,韩国中东呼吸综合征存在疫情扩散的可能,形势不容乐观。我市与韩国商贸往来较频繁,为此,市外侨办积极配合市卫生局及市疾控中心认真做好中东呼吸综合征防控工作。

市外侨办及时向我市因公出境人员(尤其是去卡塔尔和韩国)发布出行提醒及建议。建议他们在卡塔尔期间,尽量不要到骆驼养殖场参观,也不要与骆驼接触。尽量避免去卡塔尔医疗机构和人员密集场

所,尽量避免密切接触有呼吸道感染症状人员。发现发热症状时及时就诊,回国后进行自我健康监测。入境时,有发热、咳嗽、气促、呼吸困难等急性呼吸道症状的人员,应主动就诊,并主动将患病情况向

出入境检验检疫机构、外事部门申报,并配合卫生检疫部门开展调查及相应医学检查。

同时,为加强信息沟

通,市外侨办及时将近期出入

中东国家(尤其是卡塔尔、韩国)

人员信息反馈给市卫生局

和市疾控中心,以便相关部门

进行跟踪医学观察,并确定专

人联系,确保信息畅通、随时

联系不中断。(李永吉)

## 山东鼓励社会资本参与市政基础设施等9大重点领域建设

据新华社济南6月16日电 (记者 袁军宝) 山东省近日出台创新重点领域投融资机制鼓励社会资本的实施意见,运用政府和社会资本合作(PPP)各种模式鼓励社会资本参与市政基础设施等9大重点领域建设。

山东省提出,凡是法律法规没有禁止的领域,全面向社会资本开放。其中生态环境、农业水利、市政基础设施、交通、能源设施、信息和民用空间基础设施、教育、医疗健康养老和文化旅游体育为9大重点领域。

山东省提出,凡是法律法规没有禁止的领域,全面向社会资本开放。其中生态环境、农业水利、市政基础设施、交通、能源设施、信息和民用空间基础设施、教育、医疗健康养老和文化旅游体育为9大重点领域。

今年以来,全市共推出汉诺葡萄酒、穆拉德生物科技、凯铭实业、今缘春酒业、青岛啤酒(滕州)、莺歌食品等“食安山东”食品生产加工示范企业6家;餐饮环节推出省级食品安全示范街4条、示范街9个、示范店11个、清洁厨房79家;共推出“食安枣庄”品牌引领示范单位57个,其中,食用农产品示范生产基地8个、畜禽养殖示范基地7个、食品生产示范企业7个、食品流通示范企业13个、餐饮服务示范企业11个、餐饮服务示范企业11个。(记者 王兆虎)

## “食安枣庄”品牌引领行动新闻发布会召开 顶层设计更完善 整治行动更有力

本报讯 6月16日上午,2015年“食安枣庄”品牌引领行动暨“守护舌尖安全”整治行动新闻发布会在市政府大厦举行。记者从会上了解到,今年,市委、市政府继续把“食安枣庄”行动纳入百件惠民实事中,制定了有关政策,不断完善“食安枣庄”建设的顶层设计。

今年,我市组织开展了第一批风险监测,监测出涉嫌危害人身健康安全的问题隐患5起。针对排查中发现的植物油溶剂残留问题,从6月份起,在全市范围内组织开展为期半年的食品生产环节食用植物油专项整治。围绕“食安枣庄”建设

目标,在全市开展“守护舌尖安全”行动,重点打击剧毒高毒农药、食品生产加工、食品市场流通等六个领域中的违法违规行为。目前,累计出动执法人员7524人次,检查食品单位3789户,取缔无证生产经营户32户,立案查处违法案件103起,移送司法机关5起,公安部门刑拘、批捕10余人。

我市还加快推进市食品药

品检验中心建设,完成了食品

检验机构资质认定,承担小麦

粉、大米、挂面等54种食品

的生产许可检验工作,全年安

排食品检验任务3282批次。

截至目前,已完成国家、省、

市食品抽检任务400余批次。

今年以来,全市共推出汉诺葡萄酒、穆拉德生物科技、凯铭实业、今缘春酒业、青岛啤酒(滕州)、莺歌